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Série FLE
DISPOSITIF DE SIGNALISATION SONORE

EN Translations & Documentation, scan QR Code
FR Traductions & Documentation, scannez le QR Code
DE Übersetzungen & Dokumentation, QR-Code scannen
IT Traduzioni & Documentazione, scansionare il QR code
ES Traducciones & Documentación, escanear QR code
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Notes générales d’installation

•	 L’installation doit être effectuée conformément aux derniers codes et réglementations en 	
vigueur par un électricien qualifié.

•	 Veillez à ce que l’alimentation électrique soit coupée avant l’installation ou la maintenance afin 
d’éviter tout risque d’électrocution

•	 Les conditions environnementales pendant l’installation doivent être sèches. Les conditions 
humides ou mouillées doivent être évitées.

•	 Évitez d’installer le buzzer dans un endroit où il sera soumis à des vibrations excessives.

Guide d’installation

Si l’installation ne nécessite pas l’un de nos accessoires étanches, montez le buzzer sur la surface 
requise à l’aide des deux trous M8 situés sur le support de fixation. 

1.	 Si vous utilisez le boîtier arrière étanche (14555K).

Tout d’abord, prenez le boîtier arrière (Back Box 14555K) et retirez tous les composants situés à 
l’intérieur, en prenant soin de ne perdre aucun des composants.
Prenez le buzzer et retirez le support de montage situé à l’avant du buzzer en retirant les deux vis 
M4.2 qui le maintiennent en place.

Ensuite, refixez le support de montage à l’aide de 2 des 6 vis M4.2 fournies.  
Une fois terminé, retirez les 4 autres vis du buzzer et remplacez-les par les 4 autres vis M4.2 
fournies.

Insérez les deux rondelles de sécurité fournies dans le trou du presse-étoupe et fixez le presse-
étoupe PG13.5 fourni en place. Faites passer les câbles de commande et d’alimentation par le 
presse-étoupe et effectuez les connexions nécessaires à l’arrière du buzzer, comme indiqué dans 
les schémas de câblage 1 & 2 ci-dessous.

Placez le buzzer dans le boîtier arrière en veillant à ce que les trous du buzzer, du joint en néoprène 
et du boîtier arrière soient alignés.  
Fixez le buzzer au boîtier arrière à l’aide des 6 vis M4.2 et des 6 écrous ronds fendus M4.  

Note: Les écrous ronds fendus doivent être placés sous la boîte d’encastrement et doivent être 
serrés pour maintenir l’indice IP.

Montez l’ensemble sur la surface requise à l’aide des 2 trous M8 situés sur le support de fixation. 

2.	 Si vous utilisez le coffret étanche (14704K).

Tout d’abord, prenez le coffret d’étanchéité (14704K) et retirez tous les composants situés à 
l’intérieur, en prenant soin de ne perdre aucun des composants.
Fixez le coffret à la surface requise.

Prenez le buzzer et retirez le support de fixation situé à l’avant du buzzer en retirant les 2 vis 
M4.2 qui le maintiennent en place. Une fois le support de fixation retiré, replacez les 2 vis retirées 
précédemment.
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Utilisez le joint d’étanchéité en néoprène fourni et placez-le sous le buzzer.

Le kit comprend également 4 clips de flasque métalliques et 4 bouchons noirs. Poussez l’extrémité 
fine du bouchon de l’œillet à travers le trou le plus large du clip de fixation, de manière à ce que 
l’extrémité la plus épaisse du bouchon de l’œillet se trouve au même niveau que le clip de fixation 
(Voir image 1). Répétez cette étape pour les 3 autres clips de flasque et les bouchons de l’œillet. 

Vous aurez peut-être besoin d’une pince pour faire passer l’œillet dans le trou.

Dégagez l’ouverture du trou du passe-câble dans la boîte et fixez le passe-câble PG11 fourni en 
place.
Faites passer les câbles de commande et d’alimentation par le presse-étoupe et effectuez les 	
connexions nécessaires à l’arrière du buzzer, comme indiqué dans les schémas de câblage 1 & 2 
ci-dessous.

Placez le buzzer dans le coffret étanche et maintenez le buzzer à l’aide des x4 clips de flasque en 
utilisant 4 des 8 vis nº 8 x 1’ fournies. (Voir image 2).  

Note: L’extrémité la plus large du bouchon de l’œillet doit être placée contre la face du buzzer pour 
maintenir ce dernier en place. Remettez le couvercle de la grille en place à l’aide des 4 vis n° 8 x 1’ 
restantes.

Schéma de câblage

Image 1 Image 2

Schéma câblage 1 Schéma câblage 2
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